Pozdravno pismo / Welcome note

Drage kolege i prijatelji,
Šesti kongres respiratorne medicine Srbije sa međunarodnim učešćem će se održati od 15. do 17. novembra 2019. godine na Kopaoniku.

Organizator je Klinika za pulmologiju Vojnomedicinske akademije uz podršku Medicinskog fakulteta Vojnomedicinske akademije Univerziteta odbrane u Beogradu, Srpskog lekarskog društva, Respiratornog udruženja Srbije, Instituta za plućne bolesti Vojvodine, Klinika za pulmologiju KCS, KC Kragujevac i KC Niš. Tehničku podršku 6. kongresu respiratorne medicine pružilo je Udruženje „MEDAPP“ iz Beograda.

Predavači na kongresu su eminentni stručnjaci iz Srbije, regiona i inostranstva, iz oblasti pulmologije, otorinolaringologije, alergologije, onkologije, grudne hirur­gije, radiologije, kardiologije i pedijatrije. Multidisciplinarnost predavača daje poseban značaj ovom kongresu, s obzirom na to da lečenje većine respiratornih bolesti zahteva multimodalni pristup, odnosno kombinovanje savremenih medika­menata, hirurških, radioterapijskih, interventnih bronhoskopskih i interventnih vaskularnih procedura.

Cilj kongresa je da omogući slušaocima sticanje najnovijih saznanja iz respiratorne medicine i srodnih oblasti, kroz predavanja zasnovana na najnovijim literaturnim podacima, ali i bogatom iskustvu predavača i institucija iz kojih dolaze.

Prijavljen je veliki broj aktivnih učesnika koji će svoja iskustva podeliti kroz usmene i poster prezentacije, što će obogatiti program i značajno podići naučni nivo kongresa.

Organizatori kongresa se najsrdačnije zahvaljuju svim članovima naučnog odbora, komisija za recenziju radova i predavačima na uloženom trudu i nesebičnoj pomo­ći, jer bez njih ovako značajan kongres ne bi bilo moguće organizovati.

Veliku zahvalnost dugujemo sponzorima kongresa za podršku pruženu u organi­zaciji ovako velikog događaja. 

Sada slobodno možemo reći da je Kongres respiratorne medicine postao tradicija, te se iskreno nadamo da će se ona nastaviti u budućnosti i da će svaki sledeći kongres doprineti razvoju respiratorne medicine u Srbiji.

Svim učesnicima želimo uspešan rad i prijatan boravak na prelepoj srpskoj planini.

U ime organizacionog odbora
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